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	3N6 - Fonctions linéaires - Fonctions affines
	Exercices 1A



Exemple :

(Pour les Exercices 1A.1 - 1A.2 - 1A.3)

Soit la fonction linéaire f : x 

 SYMBOL 190\f"Symbol"\h\s9

 SYMBOL 174\f"Symbol"\h\s9EQ \s\up0()
 2x.

	x
	f(x)
	Questions :

	x
	2x
	· Quelle est l’image de 2 ? ..4..

· Quel nombre a pour image 2 ? 1
· Compléter :




f(20) = 40



f(10) = 20

	1
	2
	

	2
	4
	

	10
	20
	

	20
	40
	


Exercice 1A.1


Soit la fonction linéaire f : x 

 SYMBOL 190\f"Symbol"\h\s9

 SYMBOL 174\f"Symbol"\h\s9EQ \s\up0()
 5x.

	x
	f(x)
	Questions :

	x
	5x
	· Quelle est l’image de 2 ? ……

· Quel nombre a pour image 50 ? ……

· Compléter :




f(50) = ……




f(……) = 5

	1
	
	

	2
	
	

	10
	
	

	
	250
	


Exercice 1A.2


Soit la fonction linéaire g : x 

 SYMBOL 190\f"Symbol"\h\s9

 SYMBOL 174\f"Symbol"\h\s9EQ \s\up0()
 -3x.

	x
	g(x)
	Questions :

	x
	3x
	· Quelle est l’image de 3 ? ……

· Quel nombre a pour image 12 ? ……

· Compléter :




g(5) = ……




g(……) = -9

	3
	
	

	
	-6
	

	-4
	
	

	
	15
	


Exercice 1A.3


Soit la fonction linéaire h : x 

 SYMBOL 190\f"Symbol"\h\s9

 SYMBOL 174\f"Symbol"\h\s9EQ \s\up0()
 -4x.

	x
	h(x)
	Questions :

	x
	-4x
	· Quelle est l’image de 32 ? ……

· Quel nombre a pour image 32 ? ……

· Compléter :




h(-2) = ……




h(……) = -4

	2
	
	

	
	8
	

	32
	
	

	
	32
	



Exemple :

(Pour les Exercices 1A.4 - 1A.5 - 1A.6)

Soit la fonction linéaire f : x 

 SYMBOL 190\f"Symbol"\h\s9

 SYMBOL 174\f"Symbol"\h\s9EQ \s\up0()
 2x.

	a.
Calculer l’image de 3.

	f(x) = 2x

f(3) = 2 ( 3

f(3) = 6
	Donc :

f(3) = 6

	b.
Calculer le nombre dont l’image est (-8).

	f(x) = 2x

-8 = 2x

-4 = x
	Donc :

f(-4) = -8


Exercice 1A.4


Soit la fonction linéaire f : x 

 SYMBOL 190\f"Symbol"\h\s9

 SYMBOL 174\f"Symbol"\h\s9EQ \s\up0()
 5x.

	a.
Calculer l’image de 3.

	
	Donc :

f(……) = ……

	b.
Calculer le nombre dont l’image est (-15).

	
	Donc :

f(……) = ……


Exercice 1A.5


Soit la fonction linéaire g : x 

 SYMBOL 190\f"Symbol"\h\s9

 SYMBOL 174\f"Symbol"\h\s9EQ \s\up0()
 3x.

	a.
Calculer l’image de (-4).

	
	Donc :

g(……) = ……

	b.
Calculer le nombre dont l’image est (-15).

	
	Donc :

g(……) = ……


Exercice 1A.6


Soit la fonction linéaire h : x 

 SYMBOL 190\f"Symbol"\h\s9

 SYMBOL 174\f"Symbol"\h\s9EQ \s\up0()
 -7x.

	a.
Calculer l’image de (-2).

	
	Donc :

h(……) = ……

	b.
Calculer le nombre dont l’image est 35.

	
	Donc :

h(……) = ……















































































































































